Les glaciers

A haute altitude, la neige ne fond jamais. Sous la poids de nouvalles chutes
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Cast lo Wer de Glacs o Chamaonix an Haute-
Savais. Ce g|m:i=r. |Cim:_|- da 11 kilarmetp=s,
est occessible par un chemin de fer depuis
Chamaniz. ‘On ¢ visite lo groHe d= glace
dons laguelle sont réalisess chagus onnée

des sculplures de glace. Ce gloder a
perdu MO metres d'&poisewr en 150
ars et 3 kilomales de longueur deguis
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Pourquoi les glaciers
onk-ils une couleur
bleykée ?
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depuis 1900, La ghace nfossure
plus sen rdle de o cimenl » dans
les seds el parsis rocheoses. Dhes
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produisant,

Ce réchoulfermant dimatique aura
auss un impact sur les doges de
la végdtalion gqui sonl amends b g
adplocer pulsguiils dépendaen
dredlermant de la lampdrature
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